

打造会呼吸的宜居环境 我市加快推进海绵城市建设

八八战略 在身边

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 3月10日,记者从有关部门获悉,金华市日前公布了首批15个市级海绵城市建设优秀项目,我市公安邮电老旧小区改造工程和永康五金技师学院建设工程(一期)榜上有名。

海绵城市是新一代城市雨洪管理概念,是指城市能够像海绵一样,下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时将蓄存的水

释放并加以利用,实现雨水在城市中自由迁移。

据了解,永康五金技师学院在设计之初就引进了海绵城市理念。为了更充分地利用水资源,该校通过在环路上建设下凹式绿地,搭配种植半水生植物,达到调蓄雨水、防治内涝的效果。永康五金技师学院一期工程绿化比例为30%,二期工程绿化比例达35%。通过植物、

沙土的综合作用,雨水在得到净化后渗入土壤,涵养地下水,也可以成为校园景观用水。学校还设计了一个可以自动升降的活链,到了雨季只要打开它,就可以将人工湖中大量的水直接排到远处的小北溪。永康五金技师学院党委委员田雪萌说,新校园经历了一次雨季的考验,没有出现内涝积水的问题。

公安邮电小区运用海绵城市理念,实施了排水管网、路面系统和绿地系统改造。据了解,该项目采用了透水铺装、下凹式绿地、雨水回用等措施,排水

体制采用雨污分流制,将雨水收集后进入低影响开发设施,优化降雨径流模式,减少产生内涝的概率。据项目相关负责人介绍,海绵城市建设解决了小区内部涉水问题,有效削减面源污染,节约水资源,保护和改善了小区生态环境。

截至去年底,我市建成区范围内达到海绵城市建设要求的面积为17.97平方公里,累计完成比例44.8%。至2025年底,建成区55%以上的面积达到海绵城市建设要求。



树说青春 共话未来

3月10日下午,40名小学生来到市检察院青少年法治教育基地,开展“树说青春 共话未来”植树活动。检察官还现场组织小学生举行模拟听证,开展普法讲座,帮助他们树立正确的价值观和人生观。

融媒记者 卢斌 摄

我市圆满完成 上半年征兵工作

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 3月8日,我市召开2024年上半年全市审批定兵会,标志着我市今年上半年征兵工作圆满完成。

会议通报了上半年征兵基本情况和审批定兵原则。会议指出,各部门单位要严密组织兵员管理,确保兵员运输安全顺利,入营后做好回访跟踪,及时跟进做好思想转化工作,让新兵尽快适应部队生活;要完善落实激励保障,落实好优抚安置政策,在政策允许范围内,积极为新兵和家属排忧解难、提供帮助。

打好五战双强 行动组合拳

象珠镇召开作风建设大会暨五战双强重点工程攻坚誓师大会 交办十个重点项目 成立十大攻坚团队

本报讯(融媒记者 胡美樱子 王佳敏) 3月8日,象珠镇召开作风建设大会暨五战双强重点工程攻坚誓师大会,动员全镇上下不断改进工作作风、提高履职本领,奋力打开高质量发展新局面。

会议通报表彰了2023年度各项工作先进集体和个人,交流工作经验,部署重点工作,交办十个市镇重点项目并成立了十大攻坚团队,相关村代表作表态发言。

会议指出,市委、市政府部署开展五战双强行动,打响了扬长补短

短、提质发展的发令枪。象珠镇要争当主力部队,主动想事、精心谋事、争先干事,用各项工作的确定性对冲外部环境的不确定性。会议要求,要聚力打造“通达象珠”,为交通项目建设扫清障碍、保驾护航;要聚力打造“美丽象珠”,从完善基础设施、打造重要节点入手,进一步提升镇容镇貌;要聚力打造“人文象珠”,挖掘省级历史文化名镇深厚底蕴,实现文旅深度融合;要聚力打造“和谐象珠”,强化干部群众的底线意识、忧患意识、风险意识,维护全镇

大局和谐稳定。

会议强调,要紧紧围绕打造永康北部耀眼明珠目标,锚定市委、市政府“五战双强”行动,打好产业提档、城市提能、交通提级、文化提质、治理提效五大大会战,做好强改革、强效能等两方面保障举措,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,干出攻坚的高效率,跑出追赶的加速度,全力抓好新一年各项工作,以每一个人、每一场会战的拼搏争先助推象珠各项工作整体跃升、实现跨越式发展。

石柱镇召开六争六攻坚行动誓师暨干部作风建设大会 打好六大攻坚战 争取开门红 全年红

本报讯(融媒记者 胡莹璐) 3月9日下午,石柱镇召开2024年六争六攻坚行动誓师暨干部作风建设大会,打响了攻坚出战的发令枪。

新的一年,石柱镇将开年第一会的主题聚焦于作风建设,动员全镇上下迅速收心归位,以最优作风、

最大担当、最强干劲、最拼姿态,吹响强基比拼、转型升级、重点工程、乡村振兴、除险保安、民生福祉六大攻坚战的号角,努力实现党建争强、产业争先、环境争美、治理争效,争取开门红、全年红。

会上表彰了一批先进集体和企业,明确了新年发展的六大攻坚

任务和专班。专班代表上台领取了军令状。各行政村党支部书记承诺要如期完成村级创业承诺目标任务。相关企业和科室也对今年的工作作了表态发言。大家纷纷表示,新的一年要撸起袖子加油干,为高质量谱写石柱共同富裕新篇章贡献力量。

市艺术摄影学会 完成换届选举

本报讯(融媒记者 杨成栋) 3月9日,市艺术摄影学会第三次会员代表大会召开。

会议审议通过了市艺术摄影学会第二届理事会工作报告和章程,选举产生新一届理事会。施天安当选市艺术摄影学会主席。

近年来,市艺术摄影学会大力开展各种形式的活动,用影像记录乡村的新变化,用镜头讲好永康故事,取得了丰硕的成果,为我市的精神文明建设作出了积极的贡献。

蓝老师 开讲 消防安全第一课

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 日前,西溪镇应急管理站联合古山镇专职消防中队,来到西溪小学和西溪初中,为师生们上了消防安全第一课。

活动首先举行消防逃生演练。随着警报声响起,全体师生按照规定的逃生路线,迅速有序地撤离到学校操场。随后,消防救援人员化身蓝老师,用通俗易懂的语言向师生们讲述了如何发现和消除身边的火灾隐患、如何正确拨打119报警电话等知识。

讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

